

如果您想瞭解詳細資訊或者想得到佛羅里達州法令第766.301-766.316節有關NICA計劃的詳細條款，請來電或來函：

Chinese

## 以平靜的心態 應對意外問題的困擾



**Florida Birth-Related Neurological Injury**

**Compensation Association**

Post Office Box 14567

Tallahassee, Florida 32317-4567

電話：(850) 488-8191

免費電話：1-800-398-2129

[www.nica.com](http://www.nica.com)

佛羅里達州生產中神經損傷賠償協會



佛羅里達州法令第766.301-766.316節（『NICA法』）為某些與嬰兒出生有關的神經損傷受害者提供相關的權利和賠償，並作為一種排外性的補償措施。本手冊按照佛羅里達州法令第766.316節規定進行製作。患者可以免費得到完整的法令文件，以瞭解其按照佛羅里達州法律適用條款所享有的權利和限制。從1989年以來，許多法庭案例都對NICA法律進行了解釋，使立法意圖得到澄清。



# 嬰

兒誕生是一件令人興奮和幸福的時刻。您有許多理由期盼出生過程正常，母親和嬰兒都能健康而快樂地回家。

不幸的是，儘管醫生和醫院在技術和醫護投入方面都無可挑剔，有時候嬰兒仍然會在出生期間出現併發症。也許最不幸的併發症是導致新生兒神經系統傷害的症狀——被稱作『神經損傷』。此類損傷可能是災難性的，無論從身體、財務還是情感上來講。

為了解決這一嚴重問題，佛羅里達州在1988年的立法中通過一項法律，該法律建立了一套計劃作為冗長醫療過失訴訟程序的另外解決途徑，當嬰兒在出生時遭受某些符合規定的神經損傷時可以借助該計劃解決爭端。該法律創建了佛羅里達出生神經損傷賠償協會（NICA）。

## 排外性補償措施

該法律規定，計劃內的賠償裁定具有排外性。這就是說，如果某損傷事件得到本計劃的保障，那麼事件所涉及的嬰兒及其家庭即喪失通過醫療過失訴訟來得到賠償的權利。

## 標準與保障範圍

生產中神經損傷的定義為，出生時重量至少達2500克的活產嬰兒受到脊髓或腦部的傷害。在多胞胎的情況下，每個活產嬰兒的體重至少達2000克。損傷必須是由於缺氧或機械損害導致，並且發生在醫院內的臨產、分娩過程中或分娩後隨即進行的復甦術當中。只包含在醫院出生的情況。

傷害必須造成嬰兒永久性和重大的智力與身體損傷。該立法不適用於遺傳或先天性畸形的情況。只有按佛羅里達州法令第766.302(7)節中所定義的，由參與計劃醫生所接生的嬰兒受到的傷害才受本計劃保障。

## 賠償

賠償可以根據以下各項提供：

- 得到必要和合理醫療、服務、藥物、設備、設施與旅行的實際費用，不包括由州政府或聯邦政府以及私人保險機構所能補償的那些開支。
- 此外，可向嬰兒父母或監護人提供不超過\$100,000的賠款。
- 死亡給付的金額為\$10,000。
- 提出索賠的合理費用，包括律師費。

NICA是美國此類計劃中僅有的兩個計劃之一，並投身於基金管理，為那些孩子遭受出生神經損傷並達到規定資格的父母提供資金。該計劃對涉及各方都採取『無過錯』方式處理。這意味著在不需要花費昂貴訴訟費的情況下，符合法律規定資格的兒童父母可以向行政聽證部提出索賠，並讓本計劃支付他們在醫療服務與住院治療中花費的所有實際費用。

如果您的醫生參與了NICA計劃，那麼您就有資格得到這種保護。如果您的醫生已參與本計劃，這意味著您的醫生已經為您購買了這種福利。假設您的孩子遭受生產中神經損傷，可按照法律獲得享受本計劃的資格。如果您的醫療提供者為您提供了這份資訊表，則您的醫療提供者即可向您表明，該醫療提供者的一名或多名醫生已參加了NICA計劃。

